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U organizaciji Hrvatske zajednice županija, Međimurske županije, Državne škole za 

javnu upravu i Zaklade Konrad Adenauer danas je u Svetom Martinu na Muri 

otvoreno županijsko savjetovanje „Strateško planiranje na lokalnoj i regionalnoj 

razini“. Županijsko savjetovanje je namijenjeno dužnosnicima, pročelnicima, 

županijskim službenicima, razvojnim agencijama te svima koji djeluju u lokalnoj i 

područnoj (regionalnoj) samoupravi. 

 

Na otvorenju Savjetovanja sudjelovali su i župan Anđelko Stričak te zamjenica 

župana Silvija Zagorec. 

 

Predsjednik Hrvatske zajednice županija Danijel Marušić zahvalio je Međimurskoj 

županiji na domaćinstvu te naglasio važnost održavanja ovakvih savjetovanja. 



 

- Ovo je prvo veće savjetovanje nakon korona krize i kao što vidite ovo je stručno 

savjetovanje. Mi smo prije pet godina počeli sa formiranjem radnih skupina i Hrvatska 

zajednica županija sad ih ima 19, pri čemu je zadnja, nedavno osnovana, radna 

skupina za informiranje i digitalizaciju. Znači prilagođavamo se novom vremenu. Ono 

što je bitno napomenuti je da smo s tim radnim skupinama u stručnom smislu pojačali 

rad Hrvatske zajednice županija. Oko 80 ljudi koji rade u sustavu županija su 

uključeni u razne radne skupine na državnoj razini tako da se i s tim vidi aktivnost 

županija – rekao je Marušić. 

 

Tijekom današnjeg dana održan je niz panela, a jedan od panelista bio je i pročelnik 

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije dr. sc. Miroslav 

Huđek koji je govorio o strukovnom obrazovanju u Varaždinskoj županiji te centrima 

kompetencija u sektoru zdravstva i sektoru poljoprivrede. 

 

- Varaždinska županija ima daleko najbolje strukovno obrazovanje u Republici 

Hrvatskoj. Prama podacima Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje strukovne 

škole Varaždinske županije ostvarile su najbolje rezultate na državnoj maturi u 

školskoj godini 2021./2022. - istaknuo je Huđek. 

 

Županijsko savjetovanje okupilo je brojne predstavnike hrvatskih županija, a osim 

domaćina, župana Međimurske županije Matije Posavca, prisustvovali su i župan 

Osječko-baranjske županije Ivan Anušić, župan Istarske županije Boris Miletić, župan 

Dubrovačko-neretvanske županije Nikola Dobroslavić, župan Primorsko-goranske 

županije Zlatko Komadina te župan Virovitičko-podravske županije Igor Andrović. 

 







 


